
 
 
 

Tisková zpráva 

Letní pobyt „Tábor snů“ 

Na přelomu července a srpna se 15 malých dobrodruhů rozhodlo vyrazit na dobrodružnou 

výpravu do říše snů. Hned první den děti navštívili hvězdní poslové, kteří jim dali jedinečnou 

možnost, a to, že se jejich sny promítnou do reality a mohou je tak zažít všemi smysly. Večer 

je Snář rozdělil do skupin a děti celé napjaté, co se jim bude zdát, ulehly do svých táborových 

postelí.  

Následující den ráno si všichni povídali o svých snech a hledali jejich význam ve snáři. Tento 

den se nesl v duchu snů s tématem povolání. Děti si nejen mohly vyzkoušet různá povolání, 

ale také si prošly kariérním postupem, kdy začínaly jako vrátní a ty nejlepší se propracovaly 

na post ředitele. Aby měly ještě krásnější sny, každý si vyzdobil svůj vlastní polštář.  

Třetí den se nesl v duchu pozitivních snů, výzev a bylinkaření. Ráno táborníci malovali, jak by 

vypadal pozitivní a negativní sen, kdyby to byl člověk. Své výtvory poté představili na 

vernisáži. Po obědě všechny čekala výzva v podobě výšlapu na Ondřejník. I když byla cesta 

kamenitá a náročná, všichni ji zvládli. Po návratu táborníky navštívila bylinkářka, která 

společně s dětmi připravila čajovou bylinnou směs na spaní a dobré sny.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

Čtvrtý den byl věnován astrologii. Děti se nejen naučily všechny horoskopy, ale také si 

vyzkoušely věštění s opravdovou věštkyní. Na konci dne si všichni udělali vlastní astrologická 

trička.  

Pátý den probíhal ve znamení nočních můr a zmatených snů. Na zahradě rostla mouka, olej 

a mnoho dalších věcí. Z těch surovin pak všichni upekli výborné Honzíkovy buchty. 

Odpoledne se nám z tábora ztratily 3 děti, které zajaly noční můry. I když to byl náročný boj, 

společnými silami je táborníci přemohli a své kamarády vysvobodili. Když už si všichni mysleli, 

že noční můry byly poraženy, v noci se vrátily. Aby je děti přemohly, musely se vydat na 

strašidelnou stezku odvahy. To bravurně zvládly a nadobro se nočních můr zbavily.  

 

 

 

 

 

 

 

V posledním dni se dětem promítly všechny sny za celý týden a musely zdolat nejtěžší 

etapovou hru, která rozhodla o úplném vítězi. I přes záludné otázky, úkoly a těžkou fyzickou 

náročnost, všichni doběhli do cíle. Večer vítězství oslavili u táborového ohně za znění kytary 

a zpěvu. Naposled k dětem promluvil Snář, který všem účastníkům poděkovat, pogratulovat 

a skrz vedoucí jim předal dárky. Paní kuchařky již tradičně upekly pro všechny účastníky tři 

výborné dorty.  

Už teď se všichni nemohou dočkat, až se sejdeme na jarním pobytu, který bude určitě nabitý 

dobrodružstvím a plný zábavy.  

 

 

Zážitkový pobyt byl realizován za finanční podpory Statutárního města Opavy a Nadace 

ČEZ. 

 

Zpracovala: Eva Grydilová 

 

  



 
  


